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68130 Altkirch
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Charte du dirigeant 

Equipes jeunes
Kaemmerlen Geoffroy

Avec le comité du CSSM Basket Altkirch

Une équipe se compose de joueurs, d’un entraîneur (parfois d’un assistant) et d’un dirigeant. Ce rôle de dirigeant est très apprécié par les entraîneurs car il permet de soulager ces derniers de certaines tâches.
Les différentes tâches du dirigeant, qui sera le parfait interlocuteur entre joueurs, parents et entraîneur, sont listées dans ce document.
Il s’agit là d’une fonction occupée par des parents de joueur(s) et qui permet de s’intégrer de façon originale au sein d’une équipe et dans le club.
Durant la saison le dirigeant essayera de suivre au maximum l’équipe et contribuera au bon déroulement de sa saison.
· Il sera tout d’abord chargé de gérer les déplacements de l’équipe, c’est-à-dire établir un roulement entre l’ensemble des parents. Il transmettra le planning aux parents et à l’entraîneur (qui rappellera aux joueurs lors des entraînements que leurs parents doivent assurer le déplacement du prochain match).
· Il s’occupera, pour les rencontres à domicile, d’établir le même type de roulement entre les parents pour la confection de goûters (les boissons étant fournies sur place par le club).

· Il sera à l’écoute de l’entraîneur d’une part et des parents de joueurs d’autre part afin de jouer son rôle d’interlocuteur.

· Il mettra en place les bancs des joueurs, la table de marque, ainsi que les ballons (6 par match).

· Il pourra également remplir la feuille de match avant la rencontre.

· Suivant son engagement et avec l’accord de l’entraîneur, il pourra prendre place sur le banc (dans ce cas on lui demandera d’être licencié et de ne pas interférer avec les consignes de l’entraîneur), afin de prendre des notes et d’être à le disposition de l’entraîneur.

· Il montrera l’exemple du parfait supporter en connaissant à la lettre la « Charte des parents ».
· Il mettra en place le goûter (les couteaux sont à fournir par le dirigeant qui a également la charge de mettre les noms sur les assiettes ou plats). Les boissons sont offertes par le club et mises en place par le Responsable des Achats du Comité.

· Il rangera la table ayant servi au goûter s’il n’y a pas de match qui suit. Les balais et balayettes se trouve dans le local basket (à remettre impérativement en place).

· Il rangera également les ballons si l’équipe suivante n’utilise pas les mêmes.
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